

## РАДЬКО ПЕТРО ГРИГОРОВИЧ (06.07.1954 – 04.05.2019)



5 травня 2019 року пішов з життя історик, учений, педагог з великим досвідом Петро Григорович Радько. Все його життя було пов'язане з Полтавським національним педагогічним університетом імені В.Г. Короленка та науково-педагогічною діяльністю. Він народився у селі Рутка Липоводолинського району Сумської області, тут пройшло його дитинство і юність, сформувалися життєві і професійні пріоритети. До вступу на історичний факультет юнак працював у школі, пройшов строкову військову службу. Упродовж 1976–1980 рр. Петро Григорович навчався на історичному факультеті Полтавського державного педагогічного інституту імені В.Г. Короленка, по закінченні якого отримав кваліфікацію вчителя історії та суспільствознавства. Працював завідувачем кабінету філософії ПДП. З 1984 року – викладач кафедри історії КПРС, доцент кафедри суспільно-політичних дисциплін (1992 рік), доцент

кафедри політекономії (1999 рік), професор (2017 рік).

У 1986–1987 рр. навчався в річній аспірантурі Інституту підвищення кваліфікації при Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. У 1988 році захистив кандидатську, а в 2013 році – докторську дисертації «Новітня історіографія національних традицій українського державотворення» (науковий консультант д.і.н., проф., член-кореспондент НАН України Сохань П.С.) та здобув науковий ступінь доктора історичних наук за спеціальністю 07.00.06 – історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни. До кола наукових інтересів професора Радька П.Г. входили проблеми історіографії історії України, політичної історії України, історії Полтавщини. Він був автором близько двохсот наукових публікацій.

Проф. Радько П.Г. за тривалий період науково-педагогічної діяльності здобув заслужений авторитет серед колег і студентів, запам'ятався як висококваліфікований викладач, порядна людина, доброзичливий товариш. Колектив Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка глибоко сумує з приводу непоправної втрати. Світла пам'ять!

*Бабенко Людмила  
доктор історичних наук, доцент,  
завідувач кафедри історії України  
ПНПУ імені В.Г. Короленка*